

# 綦江日报

服务决策 关注民生

QIJIANG RIBAO



大美綦江APP



綦江手机台



綦江微生活

我们不仅只是一张报纸

主办:中共重庆市綦江区委

新闻热线:87265555 18225029102

## 重温初心 抖擞精神 担当使命 狠抓落实 习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话在我区引起热烈反响

本报记者 邓大伟 刘彤 通讯员 李凤林

5月31日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议并发表重要讲话。总书记的重要讲话,在我区广大干部群众中引起热烈反响。

大家表示,将进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗的根本任务,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标,重温初心、抖擞精神,担当使命、狠抓落实,凝聚起奋进

新时代的磅礴力量。

中峰镇纪委书记罗文武表示,将自觉把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来,按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,紧密结合实际、真抓实干、注重实效,坚持学思用贯通、知信行统一,坚守我们党的初心使命、纪检监察机关的初心使命、党员个人许党报国的初心使命,忠诚履职、勇于担当,当好党和人民忠诚卫士,努力实现新时代纪检监察工作高质量发展,为深入贯彻落实党的十九大精神和党中央重大决策部署、决胜全面建成小康社会做出应有的贡献。

“‘不忘初心、牢记使命’主题教育是贯彻党的十九大精神的重要举措。此次主题教育是让我们重温初心、抖擞精神,明白自己肩上的责任和使命是什么。”区融媒体中心副主

任彭巧表示,习近平总书记指出:“读者在哪里,受众在哪里,宣传报道的触角就要伸向哪里,宣传思想工作的着力点和落脚点就要放在哪里。”接下来,将充分利用好报、网、台、微、端、屏等多载体的多媒体矩阵,同频共振、集中发力,差异传播,满足受众多样化个性化的需求,用时不我待的创新精神,加快媒体融合发展。

区招商投资促进局党组成员、副局长徐之杰说,作为招商战线的一名共产党员,自己一定不忘初心,牢记使命,发扬“勇挑千钧重担,历尽千辛万苦”的执着精神,按照专业化、精准化、市场化的招商理念,切实做到变招商引资为挑商选资,力争为地方经济社会发展做出自己最大贡献。

区委宣传部理论科科长郭灿灿认为,作为一名共产党员、基层理论工作者,将按照中央、市委和区委

的统一安排部署,把习近平总书记的重要讲话精神纳入全区各级党委(党组)理论学习中心组学习,并依托区委宣讲团、“南州百姓名嘴”宣讲队等基层宣讲载体,共同推动习近平总书记的重要讲话精神“飞入寻常百姓家”。

举一纲而万目张,解一卷而众篇明。连日来,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话在全区各界引发热烈反响,我区党员干部纷纷表示,要自觉把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来,按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,结合本地区、本部门、本单位实际,对准目标,积极推进,确保此次主题教育取得扎扎实实的成效。

举一纲而万目张,解一卷而众篇明。

“守初心、担使命,找差距、抓落实”,在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,习近平总书记明确提出主题教育的总要求。这一总要求,根据的是新时代党的建设任务、针对的是党内存在的突出问题、结合的是这次主题教育的特点,具有很强的现实针对性和战略指导性。

守初心,就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标;以真挚的人民情怀滋养初心,时刻不忘我们党来自人民、根植人民,人民群众的支持和拥护是我们胜利前进的不竭力量源泉;以牢固的公仆意识践行初心,永远铭记人民是共产党人的衣食父母,共产党人是人民的勤务员,永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。

担使命,就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命,勇于担当负责,积极主动作为,用科学的理念、长远的眼光、务实的作风谋划事业;保持斗争精神,敢于直面风险挑战,知重负重、攻坚克难,以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气,胜利前进道路上的一切艰难险阻,在实践历练中增长经验智慧,在经风雨、见世面中壮筋骨、长才干。

找差距,就是要对照习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党中央决策部署,对照党章党规,对照人民群众新期待,对照先进典型、身边榜样,坚持高标准、严要求,找一找在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”方面存在哪些差距,找一找在知敬畏、存戒惧、守底线方面存在哪些差距,找一找在群众观点、群众立场、群众感情、服务群众方面存在哪些差距,找一找在思想觉悟、能力素质、道德修养、作风形象方面存在哪些差距,有的放矢进行整改。

抓落实,就是要把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动,把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,力戒形式主义、官僚主义,推动党的路线方针政策落地生根,推动解决人民群众反映强烈的突出问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

中国共产党人干革命、搞建设、抓改革,从来都是为了解决中国的现实问题。开展主题教育,紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”这一总要求,就要准确把握党中央精神,结合本地区本部门本单位实际,明确方向,积极推进,确保取得预期效果;就要深刻理解“守初心、担使命,找差距、抓落实”是一个相互联系的整体,全面把握总要求,将其贯穿主题教育全过程。

初心如磐,使命在肩。98年来,我们党对于自己的初心矢志不渝,对于自己的使命义无反顾。今天,面对世界百年未有之大变局,面对中华民族伟大复兴的光明前景,以开展主题教育永葆共产党人政治本色,我们就能更好地以党的自我革命来推动党领导人民进行的伟大社会革命,不断从胜利走向新胜利。

人民日报评论员

## ——论学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话

### 认真贯彻主题教育总要求

## 李震:156名残疾人的贴心“管家”

本报记者 陈正策 邓大伟

“吴婆婆,你孙女的人工耳蜗用着怎么样,没得什么问题撒!”5月30日下午,古南街道新山村社区,33岁的社区救助专干李震来到辖区廉租房残疾人吴应秋家里开展家访,了解他们最近的生活状况。

吴应秋今年60岁,双目失明。12岁的孙女叶秋言先天听力言语一级残疾,家里生活困难。

今年春节前,叶秋言的人工耳蜗安装完成,比之前的助听器更小巧、方便,孙女戴上后看上去和普通人无异,一家人心里非常高兴。“以前的助听器背上要背个东西,孙女比较自卑,但升级后的人工耳蜗上只需戴朵装饰的‘花’就能遮住,比较方便。”

吴应秋说,这得益于社区、残联等相关部门的帮助,为他们一家减免了4万多元,而李震就跑腿忙后,填表格、申请政策等。

“真的感谢这两年社区对我们的关心,特别是李震经常为我们的事情跑上跑下,帮我们办理低保申请、升级耳蜗等很多事情,没少让他操心。”吴应秋说,2016年,他们一家从沱湾社区搬到新山村社区廉租房后,就和李震经常“打交道”,彼此从陌生到熟悉,也为这个年轻人负责、细心的工作态度点赞。

“应该的,应该的,有什么事情说一声就是了,另外我们准备6月4号在社区搞端午节包粽子比赛,有空的

话来可以来参加。”临走时,李震还不忘通知吴应秋记得带上孙女到社区参加端午节的活动。

在新山村社区,目前有残疾人156名。李震从2011年到新山村社区工作,一直从事社会救助这块工作,如今已有8个年头。每个人的家庭住址、生活工作情况、可以享受到哪些政策……对这156名残疾人的情况,李震就像一个“管家”一样,事无巨细,了然于胸。

2017年,社区精神残疾居民李某发病,到银行打砸ATM取款机,导致机器损坏,并被公安机关移送精神卫生中心治疗。因为早年离异,李某年仅15岁的智力残疾儿子无人

照料,李震二话不说,当起了“临时家长”,直到两个月后李某病情好转回家。

“短短两个月时间,我深刻体会到了残疾人群体的不容易,在他们遇到困难后往往比正常人更加困难,他们更需要社会的尊重。”李震说,作为一名残疾人工作者,肩上有一种责任感和使命感,就是通过自己的努力,让残疾人享受到应有的国家政策,能生活得更好。

德润南州·新时代綦江人



## 老瀛山国际越野挑战赛开跑

6月2日,2019重庆老瀛山国际越野挑战赛在綦江区老瀛山景区游客中心鸣枪开跑,来自全国各地和多个国家的千余名跑者参加了比赛。

本次挑战赛设置了40km“瀛山之巅”精英挑战赛、18km“赤色征途”大众体验赛、4km“秘境寻龙”家庭趣味赛三个比赛项目。赛道为老瀛山景区热门景点的游览路线,途经西南地区发现的白垩纪地层中最大规模恐龙足迹群,参赛者既能感受奔跑的乐趣,还能欣赏老瀛山的自然生态之美。

重庆日报记者 龙帆 摄  
(相关新闻详见3版)



图说綦江

